



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το πρακτικό της **6ης/16-03-2021** συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Βελβεντού.

Αριθ. απόφασης: **16/2021**

<b>ΘΕΜΑ:</b>	<b>Έγκριση υποβολής αιτήματος προσχώρησης του Δήμου Βελβεντού στο Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ)</b>
--------------	---

Στο Βελβεντό, σήμερα, στις **16 Μαρτίου 2021**, ημέρα **Τρίτη**, και ώρα **20:00**, τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Βελβεντού, συμμετείχαν σε **τακτική και μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση**, σύμφωνα με α) τις διατάξεις του άρθρου 67 (παρ.5) του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, β) τις διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/11-03-2020/τ.Α') «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19», σε συνδυασμό με την αριθμ.426/13.11.2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενημέρωση για την οργάνωση και λειτουργία των δήμων κατά το διάστημα εφαρμογής των μέτρων για τον περιορισμό της διάδοσης της πανδημίας», ύστερα από την αριθμ. πρωτ. **792/12-03-2021** πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κας Μαλλού Βάϊας.

Στη συνεδρίαση, με τη συμμετοχή και του Δημάρχου κ. Στεργίου Εμμανουήλ, διαπιστώθηκε από την Πρόεδρο η νόμιμη απαρτία δεδομένου, ότι σε σύνολο - 17 - μελών δήλωσαν συμμετοχή -17- μέλη και ονομαστικά οι:

	<b>Παρόντες</b>	<b>Απόντες</b>
1	Μαλλού Βάϊα, Πρόεδρος	
2	Αγγέλης Δημήτριος	
3	Αχίλλας Γεώργιος	
4	Γκίκας Ιωάννης	
5	Εμμανουήλ Δημήτριος	
6	Ζορζοβίλης Ζήνων	
7	Καμκούτης Θωμάς	
8	Κουκόλη Σοφία	
9	Κουρτέλης Κωνσταντίνος	
10	Τράντα Ιωάννα	
11	Τσέγκος Νικόλαος	
12	Τσιτσιόκας Νικόλαος	
13	Τέτος Νικόλαος	
14	Θεοχαροπούλου Ελευθερία	
15	Μανώλας Αριστείδης	
16	Παπαδημητρίου Ζήνων	
17	Γκαμπράνη Ειρήνη	

Από τους Προέδρους Κοινοτήτων Βελβεντού, συμμετείχαν οι:

<b>Παρόντες</b>		<b>Απόντες</b>	
1	Αθανασόπουλος Αθανάσιος-Βελβεντού	1	Βρακόπουλος Αντ.-Πολυφύτου
2	Ζουζώς Δημήτριος-Αγίας Κυριακής	2	Πούλιος Αθανάσιος-Καταφυγίου

Από τους Κοινοτικούς Συμβούλους Βελβεντού, συμμετείχαν οι:

<b>Παρόντες</b>		<b>Απόντες</b>	
1	Ζυγανιτίδου Ειρήνη	1	Κουκάλης Ζήνων
2	Μυλωνά Κατίνα	2	Τζάτσου Βαΐα
3	Μύρος Δημήτριος	3	Παπανδρίτσα Μαρία

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Κανταρτζή Νεκτάριο, υπάλληλο του Δήμου Βελβεντού, Κλάδου ΔΕ Διοικητικού – Λογιστικού.

Αρχίζοντας τη συνεδρίαση με το **1ο** θέμα της συνεδρίασης η Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο, κ. Μανώλη Στεργίου, ο οποίος ανέφερε τα εξής:

*Με τον Ν.4600/2019 (ΦΕΚ 43 τ.Α΄/9-3-2019) ο Δήμος Σερβίων-Βελβεντού διαχωρίστηκε στους δύο δήμους Βελβεντού και Σερβίων. Μέχρι και σήμερα λειτουργεί ενιαία η υπηρεσία του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ) από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΕΠ ΕΒΥΣ).*

*Το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (Τ.Ε.Β.Α.), μέσω των Κοινωνικών Συμπράξεων που συμμετέχουν στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, διανέμει στους απόρους τρόφιμα ή/και βασική υλική συνδρομή, υποστηρίζει δράσεις σχετικά με τη συλλογή, μεταφορά, αποθήκευση και διανομή τροφίμων και δωρεών και ενισχύει δραστηριότητες που συμβάλλουν στην κοινωνική ενσωμάτωση των απόρων.*

*Το Ταμείο προάγει επίσης σε Ενωσιακό επίπεδο, την αμοιβαία μάθηση, τη δικτύωση και τη διάδοση καλών πρακτικών στον τομέα της μη οικονομικής βοήθειας προς τους απόρους.*

*Το πεδίο εφαρμογής του Τ.Ε.Β.Α. εξειδικεύεται στην Ελλάδα μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το ΤΕΒΑ, το οποίο εγκρίθηκε την 15η Δεκεμβρίου 2014 και υλοποιείται στο σύνολο της χώρας.*

*Ωφελούμενοι των δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΕΒΥΣ) του ΤΕΒΑ είναι άτομα και οικογένειες που διαβιούν σε συνθήκες ακραίας φτώχειας.*

*Μέχρι σήμερα στην Κοινωνική Σύμπραξη ο Καλλικρατικός Δήμος Σερβίων-Βελβεντού συμμετείχε δια α) της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Σερβίων Βελβεντού και β) του ΝΠΔΔ Προσχολικής Αγωγής – Παιδείας – Κοινωνικής Μέριμνας Δήμου Σερβίων Βελβεντού. Ωστόσο τόσο η Κοινωφελής Επιχείρηση όσο και το ΝΠΔΔ έχουν ήδη διαλυθεί. Συνεπώς στη νέα αυτοδιοικητική περίοδο είχαμε υποχρέωση να ενταχθούμε στην Κοινωνική Σύμπραξη ως ανεξάρτητος Δήμος.*

Με το υπ' αριθμ' **3527/19-11-2020** έγγραφό μας ζητήσαμε την Ένταξη του Δήμου Βελβεντού ως ανεξάρτητου Εταίρου στην Κοινωνική Σύμπραξη της Π.Ε. Κοζάνης.

Η Κοινωνική Σύμπραξη της Π.Ε, απάντησε με το υπ' αριθμ' **34854/9-3-2021** έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Δυτ. Μακεδονίας και υπέδειξε την διαδικασία με σχετικό ενημερωτικό υλικό.

Με βάση τα ανωτέρω οφείλουμε ως Δήμος να υποβάλλουμε αίτημα ένταξης στην Κοινωνική Σύμπραξη της Π.Ε. Κοζάνης ως ανεξάρτητος εταίρος για τη διενέργεια διανομών τροφίμων και ΒΥΣ προς ωφελούμενους της χωρικής δικαιοδοσίας μας.

Μετά από αυτά καλείτε το Δημοτικό Συμβούλιο:

1) Να αποφασίσει για την υποβολή αιτήματος προς την Κοινωνική Σύμπραξη Π.Ε. Κοζάνης της ΠΔΜ για την προσχώρηση του Δήμου Βελβεντού στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΕΠ ΕΒΥΣ) του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ) ως νέος και ανεξάρτητος εταίρος.

2) Να ορίσει υπευθύνους του προγράμματος και προτείνονται οι εξής υπάλληλοι:

**α) Υπεύθυνη Διανομών:** κα Ελένη Ρήγα, ΤΕ Νοσηλευτών, υπάλληλο του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι».

**β) Ομάδα Ψηφιακής Διαχείρισης:** Κος Ζουγκαρέλης Βλάσιος, ΔΕ Διοικητικών και κα Παπανώτα Άννα, ΥΕ Οικιακών Βοηθών.

**γ) Επιτροπή Παραλαβής Τροφίμων:** κος Ζουγκαρέλης Βλάσιος, υπάλληλος του Δήμου, κα Ρήγα Ελένη υπάλληλος του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι», κα Παπανώτα Άννα, υπάλληλος του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι».

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά την εισήγηση του Δημάρχου, έθεσε τις απόψεις στην πρόταση του Δημάρχου, όπως διαλαμβάνονται στα μαγνητοσκοπημένα πρακτικά (μέσω Microsoft Teams), και

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**Α. Εγκρίνει** την υποβολή αιτήματος προς την Κοινωνική Σύμπραξη Π.Ε. Κοζάνης της ΠΔΜ για την προσχώρηση του Δήμου Βελβεντού στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής (ΕΠ ΕΒΥΣ) του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους Απόρους (ΤΕΒΑ) ως νέου και ανεξάρτητου εταίρου και

**Β. Ορίζει** ως υπευθύνους του προγράμματος τους κατωτέρω υπαλλήλους:

α) Υπεύθυνη Διανομών: την κα Ρήγα Ελένη, ΤΕ Νοσηλευτών, υπάλληλο του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι».

β) Ομάδα Ψηφιακής Διαχείρισης: τον κ. Ζουγκαρέλη Βλάσιο, ΔΕ Διοικητικών και την κα Παπανώτα Άννα, ΥΕ Οικιακών Βοηθών, υπάλληλο του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι».

γ) Επιτροπή Παραλαβής Τροφίμων: τον κ. Ζουγκαρέλη Βλάσιο, ΔΕ Διοικητικών, την κα Ρήγα Ελένη, ΤΕ Νοσηλευτών, υπάλληλο του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» και την κα Παπανώτα Άννα, ΥΕ Οικιακών Βοηθών, υπάλληλο του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι».

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **16/2021**.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε τα πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Η Πρόεδρος  
(σφραγίδα – υπογραφή)

Τα Μέλη  
(υπογραφές)

Ακριβές απόσπασμα

Βελβεντό, 17 Μαρτίου 2021

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Βελβεντού

Βάια Μαλλού